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 SESSÃO ORDINÁRIA / 04-08-2021 

 

ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 

1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 04 

(QUATRO) DE AGOSTO DO ANO DE 2021, ESTEVE PRESENTE 

VIRTUALMENTE O SEGUINTE VEREADOR: CARLOS ALBERTO. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES ALINE DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, 

ROBÉRIO SANTOS, LEO SALES, IVONALDO LIMA, INSPETOR 

MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, PATRIARCA NETO, CRISTIANO, 

LUCINILDO FROTA, MANOEL CORREIA, EDIZIO MOREIRA, 

JEORGENES CASTRO, RAFAEL LACERDA, PAULINHO VON 

PAUMGARTTEN, E ROMUALDO BEZERRA. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 050, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE ESPORTE, A ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍNIO 

DA LIGA MARACANAUENSE DE DESPORTO - MODALIDADE 

HANDEBOL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 051, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – ALTERA PROCEDIMENTOS 

ADMINISTRATIVOS RELACIONADOS ÀS DESPESAS DOS ÓRGÃOS 

DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 
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DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 194, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA – DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DAS RUAS FRANCISCO ROBERTO 

NUNES E IRMÃOS KAIRON  E KAISSON DO LOTEAMENTO MUTIRÃO 

VIDA NOVA, NO BAIRRO FURNA DA ONÇA, NESTE MUNICÍPIO. 

PROJETO DE LEI DE Nº 195, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE O RESPEITO DOS 

SERVIÇOS PÚBLICOS À DIGNIDADE, ESPECIALMENTE DE 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES, PESSOAS DESENVOLVIMENTO E 

EM CONDIÇÃO DE ESPECIAL FRAGILIDADE PSICOLÓGICA, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 196, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA – AUTORIZA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA PASSE LIVRE 

PARA TODOS OS MARACANAUENSES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 197, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS 

FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – INSTITUI O PROGRAMA DE 

PREVENÇÃO E COMBATE À VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E 

INTRAFAMILIAR, QUE DISPÕE SOBRE A REFLEXÃO, 

CONSCIENTIZAÇÃO E RESPONSABILIZAÇÃO DOS AUTORES DE 

VIOLÊNCIAS DOMÉSTICAS E GRUPOS REFLEXIVOS DE HOMENS, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE LEI DE Nº 198, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – DÁ O 

NOME DE JOSÉ WILLIAN NOGUEIRA LIMA, AO CENTRO DE 

ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS DE PAJUÇARA.PROJETO DE 
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LEI DE Nº 199, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO 

E SILVA – INSTITUI A CAMPANHA INFORMATIVA PARA EMPRESAS 

SOBRE EPILEPSIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE 

LEI DE Nº 200, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS 

OLIVEIRA (BERIM) – INSTITUI A SEMANA DA ECONOMIA DE LUZ 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE LEI DE Nº 201, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO 

ABANDONO E À EVASÃO ESCOLAR.PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 003, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

VALDEMI GOMES PEIXOTO (DEMIR PEIXOTO) – CONCEDE O 

TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO SR. 

MARDEN MOURA FRANÇA. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 005, 

DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA – INSTITUI 

O BANCO DE IDÉIAS E SUGESTÕES LEGISLATIVAS, NO ÂMBITO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 161, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE UM TERMINAL DE 

TRANSPORTES COLETIVO INTRAMUNICIPAL, COM LINHAS DE 

ÔNIBUS PARA TODOS OS BAIRROS DE MARACANAÚ, SHOPPING E 

INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR, INSTALADAS NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 162, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

DE INCLUSÃO DE ALIMENTOS DA AGRICULTURA FAMILIAR, 
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PREFERENCIALMENTE DE PRODUÇÃO COM BASE 

AGROECOLÓGICA OU ORGÂNICA, NA ALIMENTAÇÃO FORNECIDA 

AOS PACIENTES DOS HOSPITAIS DA REDE PÚBLICA, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 163, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ PATRIARCA NETO – CRIA NO ÂMBITO DO HOSPITAL DR. 

JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA, UM GRUPO DE TRABALHO PARA 

ELABORAR UM DIAGNÓSTICO DA ATUAL SITUAÇÃO DA ENTIDADE 

E PREPARAR NOVO PERFIL DE ATENDIMENTO A 

POPULAÇÃO.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 164, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO 

(ROMUALDO BEZERRA) – INSTITUI O PROGRAMA FARMÁCIA 

SOLIDÁRIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 165, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIOS 

INTERSECRETARIAS ENTRE A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 

E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PARA CRIAR UM 

PROGRAMA DE PREVENÇÃO A ENDOMETRIOSE NA REDE 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 166, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – 

INSTITUI O PROGRAMA ATLETA MARACANAUENSE - BOLSA 

ATLETA DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 167, DE AUTORIA 

DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – 

DISPÕE SOBRE O PROJETO ESPORTE NA MELHOR IDADE, NO 
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ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 028, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDIZIO MOREIRA DA SILVA – ENCAMINHA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SENHORA MARIA DA PENHA 

MAIA FERNANDES, PARABENIZANDO PELOS 15 ANOS 

PERCUSSORA NO COMBATE À VIOLÊNCIA PRATICADA CONTRA 

AS MULHERES.OFICIO DE Nº 525, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – VETO AO AUTOGRAFO DE LEI Nº 048/2021 – DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO "PEV" POSTO DE ENCAMINHAMENTO 

VETERINÁRIO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.OFICIO DE Nº 538, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – VETO AO AUTOGRAFO DE LEI Nº 049/2021 – 

ESTABELECE NORMAS DE PROTEÇÃO E PROMOÇÃO DA 

ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 645 AO 661/2021 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: RAFAEL CAVALCANTE LACERDA, 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA, JOSÉ PATRIARCA NETO, 

ROMUALDO BEZERRA, EDIZIO MOREIRA DA SILVA, DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JÚLIO CÉSAR, PAULO CÉSAR 

PAUMGARTTEN, MANOEL CORREIA, JEORGENES CASTRO E 

SILVA, INSPETOR MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO 

LIMA, ALINE DO HOSPITAL, LÉO SALES, LUCINILDO DA FROTA 

BRITO.O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, EM SEQUENCIA O SENHOR PRESIDENTE INFORMA 
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SOBRE A SESSÃO ESPECIAL PARA JULGAMENTO DAS CONTAS DA 

GESTÃO QUE OCORRERÁ APÓS A SESSÃO ORDINÁRIA.  O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, O 

VEREADOR LEO SALES CUMPRIMENTA OS SEUS COLEGAS EDIS 

E A POPULAÇÃO MARACANAUENSE, PARABENIZANDO O TIME 

MARACANÃ, O PREFEITO ROBERTO PESSOA E O COLEGA 

VEREADOR PAULINHO PAUMGARTTEN PELA CONQUISTA DO TIME 

E POR ACOMPANHAR E INCENTIVAR O ESPORTE. ELE ABORDOU 

TAMBÉM SOBRE O INVESTIMENTO NA CATEGORIA DE BASE E 

MELHORAMENTO DOS CAMPOS. O SENHOR VEREADOR CITOU 

COMO EXEMPLO O JOGADOR PROFISSIONAL DO TIME DO 

FORTALEZA, FELIPE, UM MARACANAUENSE. NA SEQUÊNCIA, ELE 

ABORDOU O RETORNO DAS AULAS PRESENCIAIS, SOLICITANDO 

AO PREFEITO ROBERTO PESSOA JUNTO AO SECRETÁRIO DE 

EDUCAÇÃO GEORGE VALENTIM E À VEREADORA SILVANA QUE 

FAZ PARTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, A ELABORAÇÃO DE UM 

PLANO PARA O RETORNO DAS AULAS DA FORMA MAIS RÁPIDA E 

SEGURA, SEGUINDO TODOS OS PROTOCOLOS RECOMENDADOS. 

TAMBÉM AFIRMOU QUE O PREFEITO ROBERTO PESSOA 

ASSEGUROU QUE QUANDO TODOS OS PROFISSIONAIS DA 

EDUCAÇÃO TOMAR A SEGUNDA DOSE E CINQUENTA POR CENTO 

DA POPULAÇÃO ESTIVEREM VACINADAS, PELO MENOS COM 

PRIMEIRA DOSE, O PREFEITO GARANTIRÁ O RETORNO DAS 

AULAS PRESENCIAIS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO 

PEQUENO EXPEDIENTE, PASSAMOS PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR LUCINILDO 
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FROTA FAZ EXPLANAÇÃO ACERCA DE SEU REQUERIMENTO 

ONDE SOLICITA UM OFICIO À PROMOTORIA DO MEIO AMBIENTE 

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ A FIM DE 

COBRAR DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE DO MUNICIPIO E DO 

CONTROLE URBANO A DEVIDA FISCALIZAÇÃO DA OBRA 

AUTORIZADA POR ESTA SECRETARIA E DE RESPONSABILIDADE 

DA EMPRESA BSPAR QUE, POR SUA VEZ, CONTRATOU A 

EMPRESA PETAGONO A QUAL ESTÁ JOGANDO O ESGOTO DO 

LOTEAMENTO METROPOLE MARACANAÚ, UMA OBRA PRIVADA, 

NA LAGOA DE ESTABILIZAÇÃO DO NOVO MARACANAÚ. ESSE 

PLANO FOI AUTORIZADO, MAS ESSA OBRA INICIOU JÁ FAZ ALGUM 

TEMPO COMEÇANDO DE FORMA INCORRETA JÁ QUE OS 

MORADORES ESTÃO SENDO AFETADOS, PRINCIPALMENTE DA 

RUA ARI LOBO, NO BAIRRO PIRATININGA, RUA ELSON CARLOS NO 

BAIRRO COQUEIRAL E RUAS SETE E CINCO, NO BAIRRO NOVO 

MARACANAÚ. NENHUM DOS MORADORES DESSES BAIRROS 

CITADOS FOI AVISADO DESSA INTERVENÇÃO, SENDO QUE ERA 

OBRIGAÇÃO DA EMPRESA DIZER SE ERA UMA OBRA DO 

MUNICIPIO PUBLICA OU PRIVADA. SIMPLESMENTE NÃO 

AVISARAM. ELES SÓ MARCARAM A RUA, ASSENTARAM O TUBO, 

RETERRARAM E RECUARAM O PAVIMENTO DEIXANDO A RUA 

TODA QUEBRADA, COM BURACOS E MORADORES SOFRENDO 

COM A POEIRA, TENDO COMO RESULTADO SERVIÇO DE PÉSSIMA 

QUALIDADE. ENTRANDO EM CONTATO COM A CAGECE 

DESCOBRIU QUE ERA UMA OBRA PRIVADA E A EMPRESA 

RESPONSÁVEL ERA A BSPAR. O VEREADOR LUCINILDO DISSE 

QUE ENTROU EM CONTATO TAMBÉM COM A EMPRESA BSPAR 
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SOLICITANDO PELO MENOS UM CAMINHÃO PIPA PARA ASSENTAR 

A POEIRA, MAS NÃO OBTEVE SOLUÇÃO. ELE DISSE QUE 

RECORREU AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA RAPHAEL 

PESSOA O QUAL DEU A ATENÇÃO DEVIDA E ENCAMINHOU UM 

CAMINHÃO PIPA PARA AMENIZAR O TRANSTORNO. O SENHOR 

VEREADOR RESSALTA QUE A POPULAÇÃO ESTÁ SOFRENDO COM 

A POEIRA DA OBRA MAL ACABADA E SOLICITA A FISCALIZAÇÃO E 

PROVIDÊNCIAS SOBRE AS RUAS ACIMA MENCIONADAS. EM 

APARTE, O VEREADOR JULIO CESAR PARABENIZA O VEREADOR 

LUCINILDO FROTA PELO SEU REQUERIMENTO POR MEIO DO 

QUAL ESTÁ CUMPRINDO O PAPEL DE FISCALIZAR. O VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR FINALIZA SUA FALA DEMONSTRANDO SEU APOIO. 

EM APARTE, O VEREADOR JEORGENES CASTRO COMPARTILHA 

COM O VEREADOR LUCINILDO FROTA A PREOCUPAÇÃO COM A 

OBRA EM QUESTÃO JÁ QUE ESTÁ TRAZENDO TANTOS 

TRANSTORNOS. ELE TAMBÉM PARABENIZA O VEREADOR 

LUCINILDO PELO REQUERIMENTO E DEMONSTRA APOIO. O 

PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O 

SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR 

IVONALDO LIMA, QUE ABORDOU SOBRE O ESPORTE 

PARABENIZANDO O TIME MARACANÃ PELO ACESSO À SÉRIE A E 

APROVEITOU A OPORTUNIDADE PARA SOLICITAR A GESTÃO 

MUNICIPAL QUE VALORIZE E INCENTIVE MAIS O ESPORTE EM 

MARACANAÚ TIRANDO DO PAPEL OS PROJETOS DE INDICAÇÃO 

QUE JÁ FORAM APROVADOS E QUE TRATAM DE PROGRAMAS 

QUE INCENTIVAM O ESPORTE NO TODO E APOIAM OS ATLETAS 

DE MARACANAÚ. ELE DIZ QUE É NECESSÁRIA A VALORIZAÇÃO 
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DO ESPORTE, POIS TEM O PODER DE AGREGAR E ENSINAR 

JOVENS E CRIANÇAS A SEREM DISCIPLINADAS. ELE DIZ QUE O 

MUNICIPIO DE MARACANAU É UM CELEIRO DE ARTISTAS E 

ATLETAS. COMO EXEMPLO, O SENHOR VEREADOR CITA O 

JOGADOR EVERTON, COMO TAMBÉM VÁRIOS ATLETAS DA NOSSA 

CIDADE QUE ESTÃO EM GRANDES TIMES DA SÉRIE A. EM 

SEGUIDA, ELE MENCIONA A INSEGURANÇA NOS BAIRROS 

CONJUNTO INDUSTRIAL E NA REGIÃO DO GRANDE 

ACARACUZINHO, NOVO ORIENTE E SANTO SATIRO E SOLICITA 

AOS COLEGAS EDIS QUE COBREM, NA TRIBUNA, MAIS 

SEGURANÇA PARA ESTE MUNICIPIO À SECRETARIA DE 

SEGURANÇA DO ESTADO DO CEARÁ. ELE AGRADECEU AO 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA RAPHAEL PESSOA POR 

ESTAR ATENDENDO ÀS DEMANDAS DE FORMA EMERGENCIAL 

NOS BAIRROS JARDIM BANDEIRANTE E PARQUE TROPICAL E 

SALIENTA A LUTA PARA LEVAR DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO À 

ESSES BAIRROS. O TERCEIRO INSCRITO, O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO ABORDOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DE UM 

DOS PONTOS TURISTICOS DE MARACANÁU, O MERCADO 

PÚBLICO DO JEREISSATI I, SOLICITANDO A AGILIDADE NA 

REFORMA DELE. POR CONTA DE UMA VIGA NA ENTRADA DO 

MERCADO, UMA PARTE ESTÁ INTERDIDATA. O SENHOR 

VEREADOR DISSE QUE JÁ FOI FEITO TODO O TRÂMITE 

BUROCRÁTICO PARA O INÍCIO DA REFORMA DESSA VIGA NA 

PRÓXIMA SEGUNDA, DANDO UM PRAZO DE 1 (UM) MÊS PARA 

RETORNAR ÀS ATIVIDADES. ALÉM DESSA REFORMA, SERIA 

PRECISO UMA REVITALIZAÇÃO GERAL DO MERCADO. O SENHOR 
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VEREADOR PARABENIZOU TAMBÉM O TIME MARACANÃ E A 

TODOS OS ENVOLVIDOS PELA VITÓRIA E O ACESSO À SERIE A. 

EM APARTE, O VEREADOR LUCINILDO FROTA PARABENIZOU O 

VEREADOR JEORGENES PELAS PALAVRAS E APROVEITOU PARA 

PARABENIZAR TAMBÉM O TIME MARACANÃ, O PRESIDENTE EX 

VEREADOR CEZINHA PAUMGARTTEN, O VEREADOR PAULINHO 

PAUMGARTTEN, O PRESIDENTE DE HONRA RENE NETO, O 

FISIOTERAPETA HELDER CRUZ, O PREFEITO ROBERTA PESSOA 

PELO APOIO, O SECRETÁRIO TALES SARAIVA E A TODOS 

ENVOLVIDOS POR ESSA CONQUISTA. EM APARTE, O VEREADOR 

PAULINHO PAUMGARTTEN AGRADECEU PELAS PALAVRAS DOS 

SEUS COLEGAS SOBRE A CONQUISTA DO TIME MARACANÃ E 

DEMONSTRAU APOIO AO VEREADOR IVONALDO SOBRE A 

VALORIZAÇÃO NÃO SÓ DO FUTEBOL, MAS TAMBÉM DOS DEMAIS 

ESPORTES. ELE PARABENIZOU OS ATLETAS, A DIRETORIA, A 

COMISSÃO, O PRESIDENTE CESINHA PAUMGARTTEN, O VICE 

MAURICIO, O DIRETOR CARLOS ALBERTO, CONHECIDO COMO 

BETÃO, E TAMBÉM AGRADECEU AOS JOGADORES EVERTON 

CEBOLINHA E FELIPE, AO SECRETÁRIO TALES SARAIVA PELA SUA 

DEDICAÇÃO E, EM ESPECIAL, AO PREFEITO ROBERTO PESSOA 

PELO APOIO. EM APARTE, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

PARABENIZOU A DIRETORIA E AOS ATLETAS DO MARACANÃ, A 

TORCIDA DE MARACANAÚ E AO SECRETÁRIO TALES SARAIVA. 

ELE MENCIONOU TAMBÉM SOBRE O ESTÁDIO DE MARACANAÚ 

CUJAS OBRAS INICIARAM HÁ ANOS E AINDA NÃO FORAM 

FINALIZADAS, SALIENTANDO A IMPORTÂNCIA PARA O MUNICIPIO 

A REALIZAÇÃO DE JOGOS FUTUROS NELE. NÃO HAVENDO MAIS 
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INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O SENHOR 

PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES MANOEL CORREIA E ALINE DO HOSPITAL. SENDO 

ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO MARTINS COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 157, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE ATIVIDADES ESPORTIVAS E 

DE LAZER NOS FINS DE SEMANAS E FERIADOS, NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 158, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES) – INSTITUI A PADRONIZAÇÃO DAS PLACAS INDICATIVAS 

DE NOMES DE RUAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS, NESTE 

MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 159, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – INSTITUI O PROGRAMA 

DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DO SISTEMA DE LIMPEZA 

PÚBLICA URBANA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 160, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL 

VIEIRA CORREIA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO 

DO PROGRAMA MUNICIPAL DE REFORÇO ESCOLAR EM 

PORTUGUÊS, MATEMÁTICA E REDAÇÃO, PARA OS DISCENTES DO 

5º AO 9º ANO DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 

ENSINO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO 

DE Nº 028, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA 
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SILVA – ENCAMINHA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

À SENHORA MARIA DA PENHA MAIA FERNANDES, 

PARABENIZANDO PELOS 15 ANOS PERCUSSORA NO COMBATE À 

VIOLÊNCIA PRATICADA CONTRA AS MULHERES. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA PARA O DIA 

10 (DEZ) DE AGOSTO DO CORRENTE ANO E CONVOCA UMA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - SESSÃO ESPECIAL DE 

JULGAMENTO DAS CONTAS DE GESTÃO DA PRESTAÇÃO DE 

CONTAS ANUAIS DO GOVERNO MUNICIPAL DE MARACANAÚ, 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013 - PARA LOGO EM SEGUIDA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


